

V USA vykolejil další vlak převážející nebezpečné látky

 infokurýr.cz/n/2023/03/01/v-usa-vykolejil-dalsi-vlak-prevazejici-nebezpecne-latky

kurýr

1. března 2023



Ve Spojených státech došlo k další nehodě vlaků převážejících nebezpečné látky. Na Floridě vykolejil propanový vlak.

Vlak Seminole Gulf Railway vykolejil poblíž floridského mezinárodního letiště Sarasota-Bradenton, informuje USA Today. Velitel hasičů okresu South Manatee **Robert Bounds** uvedl, že se převrátilo šest železničních vagónů, včetně jednoho s 30 000 galony propanu. Druhý také sjel z kolejí, ale přežil.

Podle hasiče byl vlak poddimenzovaný. Úředníci tvrdí, že nebyly nalezeny žádné úniky paliva a nebyly nalezeny žádné oběti.

Odborníci se domnívají, že důvodem nejnovějších nehod na železnici ve Spojených státech byla touha firem snížit náklady. Vlaky se kvůli tomu prodlužují, železničáři se snižují a bezpečnost provozu klesá, uvádí USA Today.

V USA dochází každý rok k více než tisícovce případů vykolejení, ale nehody vlaků převážejících nebezpečné látky jsou podle amerického Federálního úřadu pro železnice extrémně vzácné.

Přesto v únoru došlo ve Spojených státech ke čtyřem velkým železničním nehodám najednou. 3. února vykolejil vlak Norfolk Southern železniční vagon převážející vinylchlorid poblíž města Východní Palestina. 16. února, již u Detroitu, se vlak převrátil. Vagony převážející nebezpečné látky naštěstí přežily. A 21. února vykolejila v Nebrasce více než desítka vagonů.

Obyvatelé americké východní Palestiny, poblíž které havaroval a vzplanul vlak s chemikáliemi, začínají pociťovat následky chemické havárie a viní z nečinnosti místní úředníky a administrativu Bílého domu.

“Lékaři říkají, že v sobě určitě mám chemikálie, ale ve městě není nikdo, kdo by mohl podstoupit toxikologické testy,” řekl 40letý Wade Lovett listu The New York Post. Můj hlas zní jako Mickey Mouse. I když můj normální hlas je nízký. Zvláště v noci je těžké dýchat. V noci mě tak bolí hrudník, že mám pocit, že se topím. Hodně kašlu. Přišel jsem o práci, protože mi doktor nedovolil ji navštívit.”

Místní jsou frustrovaní a zuřiví, že neměli žádné skutečné informace o nehodě a žádnou pomoc jak od místních úředníků, tak od administrativy **Joea Bidena**. Starosta východní Palestiny **Trent Conaway** kritizoval prezidenta za cestu na Ukrajinu a označil to za „největší facku“.

„The University of Texas Environmental Conservation provedla nezávislý výzkum a našla devět látek znečišťujících ovzduší, které mohou způsobit dlouhodobé zdravotní problémy ve východní Palestině a jejím okolí, což se zdá být v rozporu s tvrzeními státních a federálních regulátorů, že tamní vzduch je bezpečný,“ napsal The New York Post.

Skupinová žaloba podaná jménem stovek obyvatel tvrdí, že bombardování pěti vagonů smrtícího vinylchloridu ve vlaku Norfolk Southern byl podvod, který otrávil město a okolní region.

“Asi 1,1 milionu liber toxického vinylchloridu uniklo a poté shořelo, do atmosféry se dostal hustý černý kouř a kontaminoval půdu a vodní zdroje,” tvrdí žaloba.

Rene Rocha z právnické firmy Morgan & Morgan řekl listu The New York Post, že vlak Norfolk Southern vypustil za den více vinylchloridu než všechna průmyslová odvětví v USA dohromady za rok.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet: